

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.04.2022 Numéro de publication: HR02-1005454697

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Farmer Connect SA, Vernier

Farmer Connect SA (Farmer Connect AG) (Farmer Connect Ltd) c/o VOISINS SA Chemin de Blandonnet 8 1214 Vernier

Farmer Connect SA, à Vernier, CHE-359.381.717 (FOSC du 29.03.2022, p. 0/1005438247). Les pouvoirs de Chrisment Michaël sont radiés. La procuration de Kaliff Diana et Perlwitz Dorothée est radiée.

Registre journalier no 7176 du 13.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève